

NAŠE ZNAČKA

VYŘIZUJE
Bc. Dana Turanová
+420 541 637 227

MÍSTO / DATUM
Brno /

14 -03- 2019

Vysvětlení č. 1 dokumentace zadávacího řízení – „Stupeň Komunální, Rož. Bečva, Val. Meziříčí - stabilizace“

Vážení,

Povodí Moravy, s.p., IČ: 708 90 013, se sídlem Brno, Dřevařská 932/11, PSČ 602 00, jako zadavatel veřejné zakázky s názvem „**Stupeň Komunální, Rož. Bečva, Val. Meziříčí - stabilizace**“ obdržel prostřednictvím E-ZAK dotazy účastníků vztahující se k veřejné zakázce.

Dotazy ze dne 28. 2. 2019

Dotaz č. 1:

Rozsah staveniště neodpovídá rozsahu prací podle výkresu D1.5. a D2.4. Jak toto řešit?

Odpověď:

Výkres D 1.5 a D 2.4 je každý pro jeden břeh toku. Počítá se realizace pravého břehu a poté následně levého břehu. Zavazující křídla nesmí být realizována současně.

Dotaz č. 2:

V zadání dokumentace není klasický výkaz výměr s viditelným výpočtem množství jednotlivých položek. Na tento se však dokumentace neustále odvolává. Žádáme o jeho doplnění. Zejm. se jedná o: Převedení vody - jílové hrázky, Zatrubnění popř. přejezd přes vodu (lepší rozepsání položky, nikoliv soubor 1 - položka č.4 v pravém i levém břehu), Násypy, obecně bilance zemin.

Odpověď:

Zhotovitel docení na základě prohlídky místa staveniště. Prohlídka je podmínkou podání nabídky. Místo je volně přístupné, prohlídka nebude PM organizována.

Dotaz č. 3:

V rozpočtu chybí položka: Ošetření boční betonové stěny stávajícího bet. jezu v místě svislé dilatační spáry. Dále chybí samotná položka pro dodávku a montáž tohoto těsnění.

Odpověď:

Těsnící pás i dilatační pás je doplněn do rozpočtu SO 01 – položka č. 38, SO 02 – položka č. 35

Dotaz č. 4:

Výkaz výměr neobsahuje položku pro dopravní značení.

Odpověď:

Položka č. 9 VRN

Dotaz č. 5:

Chybí zrozpočtované těsnící pásy u betonové konstrukce stabilizace břehového zavázání.

Odpověď:

Doplněno do rozpočtu SO 01 – položka č. 38, SO 02 – položka č. 35

Dotaz č. 6:

Z dané PD přesně nerozumíme technickému postupu rozebírání hnaného pažení. Žádáme o dopřesnění.

Odpověď:

Demontáž hnaného pažení bude provedena obráceným postupem jako montáž za postupného betonování hubeným betonem viz. Výkres D 1.6

Hnané pažení - SO 01 – položka č. 17, SO 02 – položka č. 16

Dotaz ze dne 1. 3. 2019

Dotaz č. 7:

V SOD ani v obchodních podmínkách se nikde neuvádí požadavek objednatele na předložení bankovních garancí na realizaci díla ani předložení záruční bankovní garance.

Chápeme správně, že zadavatel tyto garance nepožaduje?

Odpověď:

Ano, nepožaduje.

Dotaz ze dne 7. 3. 2019

Dotaz č. 8:

Při přípravě nabídky jsme zjistili, že rekonstruovaná křídla mají být při realizaci odvodněna pomocí hnaného pažení. V rozpočtu jsme našli pouze položky dodávky pažnic, nikoliv však provedení pažení a vytažení. Dále není ve výkresech zakresleno, kde a jakým způsobem bude pažení prováděno, je pouze okrajově zmíněno v technické zprávě.

Žádáme o doplnění projektové dokumentace a rozpočtu

Odpověď:

Budou doceněny položky montáž hnaného pažení a demontáž hnaného pažení. Zhotovitel předloží před realizací dílenskou dokumentaci hnaného pažení. Statický výpočet pažené jámy je přílohou č. D.7 v PD.

Hnané pažení - SO 01 – položka č. 17, SO 02 – položka č. 16

Toto Vysvětlení je uveřejněno na profilu zadavatele

https://zakazky.eagri.cz/contract_display_12093.html

Příloha:

1) Doplněný Výkaz výměr

Povodí Moravy, s.p.

602 00 Brno, Dřevařská 11

IČO:70890013, DIČ:CZ70890013

-18-

S pozdravem



U2.

MVDr. Václav Gargulák

generální ředitel Povodí Moravy, s.p.